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3105_023_00 Kačlehy 
 

Podklady 

• Dotazník s údaji o demografickém vývoji obce, vodovodu, kanalizaci a čištění odpadních 
vod 

• Osobní jednání na OÚ Kačlehy – pan Štancl 
• Projekt kanalizace Kačlehy (Hydroprojekt Praha, pobočka Č.Budějovice, projektant: Ing. 

Šauer) 
 
Kačlehy (540 m.n.m) se nachází 6 km jihovýchodně od Jindřichova Hradce. V obci je trvale 
hlášeno 60 obyvatel. Obec předpokládá do budoucna vzestup počtu trvalých obyvatel a 
stagnaci v počtu rekreantů. Rozvíjí se výstavba rodinných domů. 
Obcí prochází hranice Přírodního parku Česká Kanada. 

Vodovod 

Obec Kačlehy nemá vybudovaný vodovod pro veřejnou potřebu. Obyvatelé jsou zásobováni 
vodou z domovních studní. Množství vody ve studních je dostatečné, kvalita není známa.  
 
Zdrojem požární vody jsou čtyři návesní rybníky. 

****** 

Obec uvažuje do budoucna o vybudování vodovodu pro veřejnou potřebu. Tato investice je 
zatím pouze ve stádiu úvah. 
Navrhuje se vybudování vodovodu v obci. Zdrojem je navržen SKV Pleše – Hamr. Zásobní 
řad pro obec Kačlehy by byl napojen na rozvodný řad v obci Horní Pěna ve vodoměrné 
šachtě. Zásobní řad DN 80 do Kačleh je délky cca 2000 m, celková délka rozvodných řadů 
DN 80 je cca 1500 m. Na zásobním řadu je třeba vybudovat ATS pro zvýšení tlaku v síti.  

Kanalizace 

V obci je vybudována dešťová kanalizace z roku 1974. Kanalizace je vybudována pouze 
v části obce. Všichni trvale i přechodně bydlící obyvatelé údajně mají vyvážecí jímky.  
Dešťové vody jsou svedeny dvěma výusťmi do návesního rybníčku zvaného „U Staré lípy“. 
  
Kanalizační sběrače jsou z betonu, pravděpodobně v profilech DN 300 - 600. Celková délka 
není známa, k dispozici je pouze hrubý zákres (cca 630 m).  
V roce 1969 byla zpracována projektová dokumentace na jednotnou kanalizaci v obci 
Kačlehy, ta však nebyla nikdy realizována. Byla vybudována pouze malá část, která se navíc 
využívá pouze jako dešťová. 
Technický stav kanalizace není podrobněji zmapován. Kapacita kanalizace je dostatečná. 
 
Obec Kačlehy vlastní i provozuje celou kanalizační síť. 



 Program rozvoje vodovodů a kanalizací Jihočeského kraje 

 B.2.5 Popis vodovodů a kanalizací měst a obcí –Správní obvod 3105 – Jindřichův Hradec 
 
 

číslo projektu : 1777 srpen 2010 Strana 2 
archivní číslo :  B.2.5-3105 
 

****** 

Obec má  v plánu vybudovat oddílnou kanalizační síť a ČOV. Ke stavbě byla zpracována 
projektová dokumentace, stavba je povolena, ale nebyla doposud zahájena (2010). 
 
Navrhuje se vybudovat ČOV s kapacitou 150 EO a kompletní splaškovou kanalizační síť 
v obci o celkové délce vedení cca 1200 m DN 300.  
Stávající kanalizace v obci bude využívána pouze pro odvod dešťových vod. 

 


